賴 何

香港文匯報訊(記者 李 思穎)第七集《Master's Talk 師父 有請》邀請到蔡思貝、賴慰玲(Winki) 及何雁詩擔任嘉賓,今次以「好閨蜜」為主 題,她們與陳瀅、吳嘉熙及陳嘉寶成為閨蜜, 自然地走在一起,她們更為這個閨蜜團的名字 想了很久,最終在眾多建議中選了「SIX-TERS」這個名字。賴慰玲與何雁詩更大爆 六女心靈和肉體上都非常赤裸,而蔡

自己男閨蜜。

思貝則承認張振朗和余德丞是



\_ 持之一的麥玲玲表示自己經常在 上 內地跑,內地有句名言:「防 火、防盜、防閨蜜」,內地女生認為女 仔之間容易比較,很難成為很好的朋 友。當林盛斌 (Bob) 測試她們的熟悉 程度,她們竟然說不出大家的星座,問 到何雁詩的生日日期,Winki搶答:「9 月17日!」沒想到何雁詩的生日是11 月2日,相差甚遠,何雁詩笑到狂飆眼

淚,Winki説:「死喇,佢喊呀!」 她們提到六位女生各自有不同的性 格,蔡思貝屬完全感性,何雁詩是隨 性, Winki 是率性, 比較簡單直接,至 於陳瀅是知性有腦,吳嘉熙野性,而陳

嘉寶是理性。如果一討 論同一件事有不同的看 法,但從來不會比較,蔡思 貝表示跟陳瀅一齊候選「最佳 女主角」,同樣站在入圍的記者 會的台上,感到非常開心,直至接近頒 獎禮時,她決定邀請好姊妹出手幫忙出 Post呼籲大家投票,連陳瀅都照樣一齊 直播拉票,蔡思貝:「佢係好無私,我 覺得呢份友情已經賺咗!」

▲ 何 雁 詩 賴慰玲及蔡思貝表

座》的電影。

示想合作拍一部類似《六樓后

Winki和何雁詩大爆料,指六女心靈 和肉體上都非常赤裸,賴慰玲説:「有 次去酒店 Staycation 聚會,蔡思貝喺馬 來西亞返港,落機即到,佢直接將個行 李畀個粉絲拎走,大家換晒浴袍……」 何雁詩指當時蔡思貝刻意坐好,原來已 經看到她的私處,非常開放

### 賴慰玲追收金碗筷

問到女生會否對姊妹的另一半有意 見?Winki説:「我哋唔會反對,因為

呢個係你嘅選擇,但我會話你聽你係做 錯咗,但我會支持你。(係咪全部贊成 何雁詩結婚?)全部贊成,鄭俊弘對佢 好好。」她們表示何雁詩的婚禮喊足-日,因為大家都為她着想,一齊籌備整 個婚禮。Winki表示由於大家的成長背 景各異,所以擇偶條件都很不一樣,所 以交換老公不行,唯一共同愛的男性就 是她的囝囝,她説:「佢哋全部都係契 媽,係口頭上,大家遲啲可能打返啲金 碗筷畀我。我個仔最鍾意蔡思貝,因為 佢仲煩過我個仔。」

#### 視張振朗為戰友

至於男閨蜜,蔡思貝提起張振朗和 余德丞,她揚言私底下從沒有跟對方 單獨約會,友情建基在工作上,她視 張振朗為戰友。她説:「我唔會愛上 拍劇對手,因為我知咁樣會傷害到個 人關係,戲入面會愛,但會抽身。」 Bob爆料指曾經在泰國拍攝時,大夥兒 大冒險」 問到余德 女友,當時

玩「真心話

▶余德丞曾公開話揀

蔡思貝做女友。

余德丞都揀蔡思貝,蔡思貝説:「我 外形係佢鍾意嘅類型,但靈魂佢唔鍾 意,我同佢係麻甩嗰種,唔係情侶嗰 種。」問到Winki會否為蔡思貝介紹筍 盤?Winki 説:「唔做媒人三代好,好 就話啫,唔好嘅話好似害咗佢咁。」 麥玲玲指蔡思貝會跟白淨的男生交 往,應該是秋天出世。

她們表示不時會想六位姊妹一齊拍 一個劇,類似電影《六樓后座》,何 雁詩想演「企街」,因為平時太斯 文,想挑戰一下自己,而陳瀅想演虔 誠教徒,Winki則是「戲屎」的演員, 試鏡永遠都不被錄用的。她們希望能 夠找到投資者滿足她們的想像。

# 堅決支持 全國人大通過

完善香港選舉制度的決定 落實「愛國者治港」根本原則 確保「一國兩制」行穩致還



# 港澳晉江紫帽同鄉會

吳連生

吳紫忠

莊飛龍 陳民生 陳其全

洪健康

會 會 長:蔡 毅 永遠榮譽會長:卓輝煌

榮 譽 會 長:蔡輝明

名 譽 會 長:王振富

洪義芳 黃詩劍

長:蔡耀華 執 行 會 長:蔡文君

常務副會長:李永向 長:王聲權

吳學彬 卓振飛

長:李雄偉

邱振祥 蔡文權 蔡達強 李子祥 李永森 李奕平 吳水發 卓炳輝 林濱偉 卓志業 卓秋林 陳長河 蔡 鑫 蔡志轉 蔡紹煥

蔡聲益 長:卓志業 長:李永森

暨全體同仁

蔡清麗

李永信

莊永聰

曾論水 蔡清招

# 蔡依林7度攻蛋 宣布加唱2場

台灣歌手蔡依林 (Jolin) 的 Ugly Beauty 巡演剛宣布 4 月 23 日到 25 日安哥重返台北小巨蛋,主辦單位 昨天臨時宣布取消23日場次,另 在21、22日加開2場,共計演出5 場。蔡依林先前在北、高雙巨蛋-連舉辦12場Ugly Beauty巡演,日 前公布將七度攻蛋,在台北小巨蛋 加碼3場。

另外,蔡依林上周公布聯手全球 百大 DJ R3HAB 推出的新單曲 《Stars Align》,火速登上台灣 iTunes 冠軍,更成為手遊 PUBG Mobile 慶祝全球發行3周年主題

許多粉絲也頻頻催促蔡依林拍攝 《Stars Align》的 MV,她請大家 稍安勿躁,並透露「已在籌備 中」,保證不會讓大家失望。

舉行的5場「好好好想見到你」演 唱會,前日進行第二場演出,再度 邀得周華健助陣。

## 周華健5月高雄開騷

當晚邀得周華健擔任嘉賓,華健 對於五月天來說恩重情深,阿信 説:「永遠感激的周華健大哥。」 華健特意選了五月天的《我不願讓 你一個人》來個合唱版,華健說:

「謝謝五月天邀請,這是我人生第 一次看到那麼多口罩,我很久沒到 南台灣來,希望你們每個禮拜都 辦,來感受南台灣歌迷的熱情。」 而將於5月8日在高雄巨蛋開唱的 他,藉着當嘉賓的機會反邀五月天 擔任他的嘉賓。

對於合作曲目精心設計的周華 健,還選唱快節奏的《刀劍如

感受台南歌迷的熱情如火,台下歌 迷安哥不斷,周華健打趣笑説: 「不好意思我去吃宵夜了,我等着 去吃肚魠魚羹,哈哈。」



● 蔡依林新單曲上架即衝上第一

## 菊梓喬拍MV跳出夢幻絲帶舞



■MV中Hana有一段絲帶舞表演。

香港文匯報訊(記者 梁靜 儀)菊梓喬 (Hana) 早前為 《愛美麗狂想曲》主題曲《愛 很美麗》拍攝 MV, MV中Hana 要跳絲帶舞,為此她事前去 苦練。

Hana今次為新歌拍攝更要上 山下海,導演希望有一種浩瀚 澎湃的感覺,故攝製隊一早到 石澳攀山落石灘取景,Hana認 為辛苦但值得:「去石灘條路 係有啲難行,自己又着住條 裙,唔係太方便,不過到達現 場見到個大環境,就覺得一切 都好值得,天氣好好加埋啲海 浪,成個感覺好靚。」

MV中Hana有一段絲帶舞表 演,她表示一直好喜歡絲帶舞 的美態,原本是希望在之前的 演唱會上表演,但覺得好適合 今次的 MV, 跟導演商量之

後,就構思了今次的拍攝。 Hana 説:「確定咗要拍攝之 後,我就努力再去補堂,未試 過喺其他人面前跳,其實都幾 緊張,感謝老師特別到現場教 導,今次未係最理想,不過可 以靠鏡頭遷就拍攝,最重要係 放鬆有笑容,跳出一種美麗夢 幻嘅感覺,其實好好玩,自己 都好開心,最緊要大家鍾 意。|

## 《白色強人Ⅱ》深圳開工前飯聚

香港文匯報訊(記者 阿祖)無綫新劇《白色 強人II》正於深圳拍攝外景,劇中演員之前均要 進行隔離,近日已完成14天隔離準備投入拍攝。 陳豪、馬國明、郭晉安及胡定欣亦趁開工之前, 齊齊吃飯聚首一堂聯誼感情。郭晉安於社交平台 貼上舉起勝利手勢的合照並留言:「終於開工 啦!」另一邊廂同劇演員張曦雯則貼上剛睡醒頭 髮凌亂的「床照」,自認「懶豬」的她留言: 「No more lazy day,要開工啦!」



●陳豪、胡 定欣、馬國 明及郭晉安 趁開工之前 食返餐。